
 

              
             Allegro sp. z. o. o. 

ul. Wierzbięcice 1B  
61-569 Poznaň 

 
Allegro sp. z o.o. se sídlem v Poznani, na ul. Wierzbięcice 1B, 61-569 Poznaň, zapísaná v registri podnikateľov vedenom Okresným súdom 
Poznaň - Nowe Miasto a Wilda v Poznani, VIII. Obchodné oddelenie Štátneho súdneho registra, pod číslom KRS: 0000635012, základné 
imanie: 40 000 000 PLN, s prideleným daňovým identifikačným číslom DIČ 525-26- 74-798, IČ 365331553 

 

Zmeny v podmienkach používania portálu Allegro od 6. marca 2026 

Tento dokument obsahuje zmeny podmienok, ktoré sa vzťahujú na Allegro.pl, Allegro.cz, Allegro.sk 
a Allegro.hu. Chcete vedieť, čo zmeníme? Predošlé verzie Podmienok používania portálu Allegro a opis 
vykonaných a plánovaných zmien nájdete v repozitári. 

Príloha č. 1  
Príloha č. 1. Zakázaný a obmedzený tovar  

Časť 1. 

Uvedenie nasledujúcich druhov Tovaru v rámci Ponuky je zakázané alebo povolené za predpokladu, že 
uvedený Tovar spĺňa podmienky uvedené nižšie a popis Tovaru uvedeného v rámci Ponuky obsahuje 
uvedený obsah (Obmedzený tovar): 

(…) 

70. Prípravky na ochranu rastlín: 

Allegro.pl 

povolené  za predpokladu, že požadované 
informácie sú zahrnuté v obsahu Ponuky: číslo 
zápisu v registri regulovaných činností, kópiu 
osvedčenia o vstupe do tohto registra, informáciu, 
že nákup môžu vykonať iba dospelé osoby, ktoré 
spĺňajú podmienky stanovené v článku 28 zákona z 
8. marca 2013 o prípravkoch na ochranu rastlín. 

Allegro.pl / Allegro.cz / Allegro.sk / Allegro.hu 

povolené za predpokladu, že sú ponúkané výlučne 
v kategórii „prípravky na ochranu rastlín“ 
používateľmi, ktorí majú zaregistrovaný firemný 
účet a zároveň spĺňajú určité zákonné požiadavky 
na ich predaj (napr. zápis v príslušnom národnom 
registri). 

71. Prípravky na ochranu rastlín a biocídne produkty určené na fumigáciu. 

Allegro.pl / Allegro.cz / Allegro.sk / Allegro.hu zakázané 

 (…) 

 

https://allegro.sk/podmienky/ulozisko-roznych-verzii-zmluvnych-podmienok-spolocnosti-allegra-na-trvalom-mediu-7GmEOedmDHO

